

新款Panamera中国荣耀首发

保时捷第二代GT车型在上海车展全球首发。这台全球首款豪华级插电式混合动力跑车——Panamera S E-Hybrid, 是对效率、运动性及舒适性智能融合的完美诠释, 无疑具有划时代意义。与其一同首发的还有3款采用加长轴距的豪华级Executive车型——配备全新双涡轮增压3.0升V6发动机的Panamera S和Panamera 4S, 以及动力澎湃的Panamera Turbo。



作为保时捷拥有的一项先锋技术, 并联合重混合动力在Panamera S E-Hybrid身上表现出色。因为具备了416马力的系统功力, 该新款车型从静止加速至100km/h仅需5.5秒, 最高时速可达270km/h。该车的非凡魅力源于其卓越效率以及惊人的纯电动续航里程能力。在NEDC测试循环中,

其百公里油耗仅为3.1升, 纯电动模式下续航里程可达36km。

保时捷Panamera Executive车型均配备创新的Panamera空气悬架, 将出色的驾乘舒适性与独特的保时捷操控性完美结合。全新设计的3.0升V6双涡轮增压发动机取代了此前的V8发动机, 功率和扭矩分别提高了20马力和20Nm。

福建奔驰全系推出新品

福建奔驰以“信赖之道, 驭行东方”为主题, 携唯雅诺、威霆、凌特全新车型亮相第十五届上海国际车展, 此次参展的三大产品系列车型, 均是针对中国高端商务车市场需求进行适应性改造后推出的全新车型。

唯雅诺3.0L是福建奔驰今年推出的第一款重量级高端商务车, 售价44.9万-56.9万元, 性价比十分突出。其最大的亮点就在于其全面优化升级的3.0L V6汽油发动机, 最大功率165kw, 最大扭矩290Nm, 配合5速手自一体智能变速箱, 具有低速高扭、高速顺畅的特性, 同时具有更高效的燃油经济性, 排放达到国际领先的欧五标准。

被誉为“史上最安全大型商务车”的凌特, 本次推出了中滑门车型, 这是凌特系列在国内上市一年多来又一次重要的产品升级。中滑门车型继承了凌特卓越

的安全性和舒适性, 在内饰上体现出奔驰品牌的尊贵感, 如侧围高级皮革包覆装饰条、电动桃木多功能写字台、车载冰箱、车载影音系统与导航等豪华配置等。

福建奔驰展出的威霆柴油版, 搭载奔驰最先进的原装进口OM651 2.2TT柴油增压发动机, 匹配6速手动变速箱。这台柴油机拥有双涡轮增压和中冷高压共轨两项关键技术, 功率高达110kw, 最大扭矩达330Nm, 较市场同级别柴油车型的动力更加强劲, 燃油经济性更加卓越。

在车展上, 福建奔驰还宣布, 从今年第二季度开始, 奔驰进口商务车中国市场总代理权将纳入福建奔驰麾下, 这意味着福建奔驰在中国市场将统一规划产品, 实现国产、进口奔驰商务车同步销售, 整合并最大限度地利用和发挥奔驰商务车的营销资源。

朝晖

法拉利史上最隆重阵容亮相

将仅生产499辆的法拉利特别限量版系列LaFerrari在上海车展亚太区首发。LaFerrari独特之处是混合动力系统的引入。该系统充分利用法拉利赛车部门在F1的KERS(动能回收系统)方面积累的技术, 设计出一种特殊的解决方案来提升法拉利基本价值, 即性能与驾驶激情。

除了全新的LaFerrari特别限量版, 法拉利此次还携全部现车参展, 堪称品牌历史上最隆重最耀眼的参展阵容, 五款车型均流淌着法拉利家族的血统。

法拉利12缸GT跑车系列中, 屡获殊荣的F12 berlinetta引人注目, 这款采用中前置V12发动机的跑车拥有独一无二的操控性能、极致的空气动力学设计以及创新而经典的造型设计。8缸车型中, 全新的California 30基于良好口碑的California全新升级换代, 以数字30为主要特征, 增加了30匹马力, 达到490匹马力, 同时整体重量则下降了30公斤; 经典的458 Italia 以及其敞篷458 Spider均搭载性能突出的同款中后置V8发动机。



英特诺帝推定制豪华SUV

来自英国伦敦的独立的汽车制造商Eterniti英特诺帝汽车公司豪华的SUV, 亮相刚刚开幕的上海车展。

据介绍, 2011年在德国法兰克福IAA国际车展, 英特诺帝汽车已展出原型设计之概念车型, 紧接着在2012年的北京车展展示了去年进行的原型车, 确定改进的版本名为Artemis阿特弥斯。今年的上海国际车展首次亮相完整的量产版车型, 展现优异的成车将可随时运送到客户手中。

英特诺帝表示, 很重视亚洲汽车市场, 计划于2013年中在香港湾仔告士打道推出一个展示中心, 作为其亚洲客户的营运中心。同时也计划于中国各省的主要金融商业中心展示品牌。

据了解, 阿特弥斯SUV提供的宽敞座位空间和轴距, 四轮驱动与豪华内适的整体车辆优越表现皆可对驾驶者造成吸引力, 提供了集合豪华轿车与跑车共有的梦想实用性。客户可选择请司机驾驶享受轻松乘车乐趣或亲自驾驶享受车辆卓越性能的经验, 这是越来越多亚太及中国市场的豪华车购买客户所寻的需求。

罗裕

月销破5万 五菱宏光展现全面领先优势

自2010年上市以来, 五菱宏光凭借其对用户需求的精准把握, 以时尚造型、卓越品质和超高性价比迅速取得市场和用户的认可, 上市后月销量迅速突破2万辆, 2012年年销量超过33万。

五菱宏光作为紧凑型商务车市场的领导者, 一直占据着MPV市场销量冠军宝座, 月销量更是突破了5万辆, 在自身销量不断攀升的同时, 还带动整个MPV市场不断扩容, 取得快速的成长。五菱宏光所取得的喜人成就, 为中国所有乘用车型都叹为观止, 被誉为MPV的代表品牌。

外观大气 综合流行元素

五菱宏光采用时下非常流行的双U前脸设计和立体瀑式镀铬进气格栅, 让车头部分看上去更加时尚动感。醒目的鹰眼镀铬前大灯和梯形雾灯, 进一步提升了车辆的档次感。发动机舱盖上隆起两条苍劲有力的线条, 视觉上具有较强的力量感。

内饰精良 空间灵活多变

与很多欧美豪华商务车型一样, 五菱宏光的内饰也完全采用了轿车化的设计风格, 仪表盘简洁醒目, 操控台各功能布局合理, 触手可及。上黑下浅的色调搭配与环抱式座舱设计, 增加了家居氛围和亲和力。



灵活多变的内部空间也是五菱宏光的一大亮点, 得益于2720mm的轴距长度, 车内的乘坐空间比较理想。此外, 五菱宏光车内总共分布着多达15处的空调出风口, 形成了一个立体的送风环境, 即使最后一排的乘客, 也能充分享受到空调的凉爽与温暖。

动力充沛 操控扎实稳健

五菱宏光分别搭载了来自通用汽车全球动力总成标准设计制造的P-TEC 1.2L和1.4L两款发动机, 这两款发动机都采用双顶置凸轮轴设计, 这在小排量发动机中比较少见, 在确保充沛动力的前提下, 也表现出了良好的燃油经济性, 较大程度上降低了车辆使用成本。

其中, P-TEC 1.2L发动机曾荣膺“2009年度中国十佳发动机”, 升功率高达52.2kW。而1.4L发动机是上汽通用五菱最新开发的一款高性能发动机, 参数甚至可以媲美1.6L的排量发动机, 最大功率达到75kW/6000rpm, 最大扭矩达到131N·m/4200rpm, 并且在扭力、降噪和使用寿命等方面均有显著提升。搭载P-TEC 1.4L发动机的五菱宏光最高车速可达150km/h, 百公里综合油耗仅为7.4L。

在市场竞争越来越激烈、用户期望越来越高的今天, 五菱宏光所取得的成就无疑具有重大的代表意义。而宏光不仅仅在国内如此畅销, 它还悬挂雪佛兰金领结标志, 进军广大海外市场, 今年4月12日, 五菱宏光柴油版在印度投产, 和2月份投产的汽油版一起驰骋印度市场, 和铃木、现代等国际品牌竞争, 取得国际化影响力, 成为上汽通用五菱拓展海外业务的重要一员。



感恩十年路 万台科技限量版聚惠上市
Mazda6 / 尊享尽享5重豪礼




Mazda6 1.8T “好车豪礼 感恩升级”

活动时间: 5月11日到6月30日 (活动具体细则敬请咨询一汽马自达特约经销商。)

- 1- **新车礼** Mazda6/尊享科技限量版 (装备智能语音系统, 12项智能升级, 迎宾踏板及全新灰黑双色)
- 2- **补贴礼** 购车享购置税50%购置税补贴
- 3- **金融礼** 零首付3.3万元开回家, 或最高可享24期免息贷款
- 4- **置换礼** 置换购买豪礼 (或Mazda8) 可享6000元补贴
- 5- **试驾礼** 建行客户持卡试驾, 可获多功能电子胎压表



更多惊喜详情请扫描二维码

上海景和汽车销售有限公司 上海市闸北区场中路2020号 021-56911666

上海景和金沙汽车销售有限公司 上海市普陀区祁连山南路588弄1号 021-52693666

上海通锐汽车销售服务有限公司 上海市闵行区中春路6800号 021-54880333

上海锦江亿马汽车销售服务有限公司 上海市徐汇区东园路168号 021-64695678

上海交运隆基汽车销售服务有限公司 上海中山北路558号 021-66285888

上海绿地楠浦汽车销售服务有限公司 上海市杨浦区周家嘴路3388号 021-51807898

上海通远汽车销售服务有限公司 上海市徐汇区龙吴路420号 021-54360666

上海泰士杰汽车销售有限公司 上海市嘉定区安亭镇安驰路666号 021-69502600

上海绿地东汽车销售有限公司 上海市浦东新区上南路3300号 021-50868666

(经销商排名不分先后)

Mazda6

魅·力·科技

一汽马自达汽车销售有限公司  用心让您更安心 客户服务热线: 400-666-8080 www.faw-mazda.com